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№1/25-1224  від 14.12. 2021 р. 

Керівникові закладу вищої освіти 

 

Про проведення ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт із 

галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 

навчальному році за напрямом «Актуальні 

проблеми інклюзивної освіти» 

 
Шановні колеги! 

 Інформуємо Вас, що Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» 

визначено базовим вищим навчальним закладом із проведення ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Актуальні проблеми інклюзивної освіти» 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 №1179 «Про 

проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузей знань і 

спеціальностей у 2021/2022 навчальному році» (далі – Конкурс).  

 Запрошуємо студентів Вашого вищого навчального закладу взяти участь у Конкурсі. 

Інформаційний лист про Конкурс міститься у Додатку 1 до листа. 

 Звертаємо також Вашу увагу, що Університет «Україна» свідомо взяв на себе місію 

навчати людей з особливими освітніми потребами, у цьому його унікальність. Сьогодні це 

єдиний український заклад вищої освіти, що вже понад 23 роки упроваджує на практиці 

стандарти доступної освіти в інклюзивному освітньому середовищі. 

Університет «Україна» у грудні 2018 року встановив рекорд України в категорії «Освіта» 

– найбільша кількість випускників з інвалідністю в Україні з окремого навчального закладу. Із 

лютого 2018 р. Університет впроваджує проєкт «ІSTAR: інклюзивна освіта для соціальної 

трансформації, доступності, відповідальності» («ISTAR – Inclusive education for social 

transformation, accessibility and responsibility»). Запрошуємо Вас до співпраці. 

 Детальнішу інформацію про наш заклад можна дізнатись на нашому сайті за 

посиланням: http://uu.edu.ua/ 

 Наші контакти: Давиденко Ганна Віталіївна, проректор з наукової та міжнародної 

діяльності університету, +380979677256, ganna.davydenko@gmai.com, science.org.uu@gmail.com 

 

З повагою 

 

Проректор з наукової та 

міжнародної діяльності університету 

д. пед. н., професор 
 

 

 

Ганна ДАВИДЕНКО 

 

 

 

 

 

 
Виконавець: Анастасія ГРЕБЕНЮК  

тел. +380508831831 
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